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1.  Футболка стоила 800 рублей. После снижения цены она стала стоить 680 рублей. На 

сколько процентов была снижена цена на футболку? 

2.   Две стороны параллелограмма относятся как а периметр его равен 40. Найдите 

большую сторону параллелограмма. 

3.  Длины векторов и равны и а угол между ними равен 45°. Найдите скалярное 

произведение  

4.   Найдите квадрат расстояния между вершинами и многогранника, изображенного 

на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.  

 

5.  На конференцию приехали 4 ученых из Швеции, 4 из России и 2 из Италии. Каждый из 

них делает на конференции один доклад. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. 

Найдите вероятность того, что четвертым окажется доклад ученого из Швеции. 

6.  В городе 62 % взрослого населения  — мужчины. Пенсионеры составляют 6,9 % 

взрослого населения, причём доля пенсионеров среди женщин равна 10 %. Для 

социологического опроса выбран случайным образом мужчина, проживающий в этом 

городе. Найдите вероятность события «выбранный мужчина является пенсионером». 

7.  Найдите корень уравнения Если уравнение имеет более одного корня, в 

ответе запишите больший из корней. 

8.  Найдите значение выражения  при  



9.   На рисунке изображён график функции y=f(x) и касательная к нему в точке с 

абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0.  

 

10.   На рисунке изображён график функции Найдите b.  

 

11.  Найдите наименьшее значение функции  

12. Вклад планируется открыть на четыре года. Первоначальный вклад составляет целое 

число миллионов рублей. В конце каждого года вклад увеличивается на 10% по сравнению 

с его размером в начале года, а, кроме этого, в начале третьего и четвёртого годов вклад 

ежегодно пополняется на 2 млн рублей. Найдите наибольший размер первоначального 

вклада, при котором через четыре года вклад будет меньше 15 млн рублей. 

 

13. На доске написано несколько различных натуральных чисел, произведение любых двух 

из которых больше 40 и меньше 100. 

а) Может ли на доске быть 5 чисел? 

б) Может ли на доске быть 6 чисел? 

в) Какое наибольшее значение может принимать сумма чисел на доске, если их четыре? 

14. Банк под определенный процент принял некоторую сумму. Через год четверть 

накопленной суммы была снята со счета. Банк увеличил процент годовых на 40%. К концу 

следующего года накоплена сумма в 1,44 раза превысила первоначальный вклад. Каков 

процент новых годовых? 

 


